

我市破获两起特大制假售假案

共捣毁5处窝点,抓获犯罪嫌疑人77名,涉案金额8000余万元

28日,市公安局对外通报,在“护航2020”专项行动中,按照“全环节、全要素、全链条”打击思路,破获两起特大假冒注册商标的商品案。截至目前,共捣毁5处窝点,抓获犯罪嫌疑人77名,查获各类侵权假冒商品10万余件,涉案金额达8000余万元。

假冒润滑油,网店销售牟利

2019年10月,市公安局接到中国石化润滑油有限公司江苏省分公司报案:一家淘宝网店大量出售假冒中国石化长城牌润滑油制品,该润滑油主要使用在挖土机、吊机等工程器械上。质量低劣的润滑油制品不仅会造成工程器械等财产的损失,同时也会大大影响工人操作工程器械施工的安全性和稳定性。市公安局党委高度重视,立即抽调经侦、网安等部门精干警力成立专案组,开展破案攻坚。

2020年5月21日晚,专案组在河北、河南、江苏三地集中开展收网行动,抓获林某广、朱某辉、揭某凯、刘某军等17名犯罪嫌疑人。经查,2017年6月以来,林某广获悉“长城牌”润滑油市场认可度高、受众广,为牟取非法利益,准备通过非法渠道购进假冒“长城牌”润滑油进行销售。为此,林某广先后从河南朱某辉处,河北凌某干处大量购进假

冒“长城牌”润滑油,并通过自己注册的淘宝网店进行线上销售。为存储润滑油,林某广在南通市区租赁两处仓库存放“长城牌”润滑油,并雇佣揭某凯等人保管库存油品,最终通过刘某军夫妇经营的快递店销售假冒“长城牌”润滑油制品,销售金额达2000余万元。

冒牌保鲜膜,批发订单量产

2020年1月,市公安局接南亚塑胶工业(南通)有限公司报案:公司工作人员于2019年在天津、北京、河北、重庆等地进行市场查访时发现,有人假冒公司“南亚”商标销售保鲜膜,对公司生产经营造成重大影响。南通警方随即成立专案组展开调查。

2020年9月22日晚,专案组赴河北开展集中收网行动,成功捣毁了生产、销售假冒“南亚保鲜膜”的两处生产窝点,抓获顾某亮、刘某华等60名犯罪嫌疑人。经审讯,顾某亮、刘某华、顾某芳和李某舵、戴某莉、李某普分别交代了利用自己原有的厂房和设备,改进保鲜膜生产线,多渠道购进制假材料,生产印有“南亚”注册商标标志的保鲜膜产品,涉案金额达6000余万元的涉案事实。

上述人员通过微信、手机短信等方式接受下游批发商的订单,然后组织员工开展生产,后续通过汽

车物流批发销售给北京、天津、重庆、河北等省市的一级批发商,一级批发商再分销给零售商,最终通过实体店销售给消费者。

无惧玻璃碴,民警叠人墙侦查

值得一提的是,两起专案的侦办历经10个多月时间,其间遭遇新冠肺炎疫情、汛期灾害等实际困难,市公安局出动警力百余人次,调查取证的足迹遍布全国20多个省份。

在侦办假冒长城牌润滑油案件中,为查明仓储窝点,办案民警冒着手被割伤的风险,叠人墙爬上两米多高布满玻璃碎渣的围墙,查看仓库内是否有涉案的假冒润滑油制品。收网行动中,共抓获涉案人员17人,捣毁了3个仓储窝点,查获尚未出售的假冒“长城牌”润滑油559件。

在侦办假冒保鲜膜案件中,民警为摸清造假窝点生产规律,顶着酷暑进行了长达37天的不间断蹲点调查,许多参与蹲守的民警身上都被蚊虫叮咬出一个个红肿的大包。收网行动中,警方共抓获涉案人员60人,捣毁了2个生产窝点,现场查扣假冒保鲜膜成品1353箱、散存保鲜膜12638支,以及用于造假的纸管、纸箱和商标贴纸等2万余件。

本报记者张亮
本报通讯员王红星 吕斌



昨天,江海12345调解服务队组织志愿者深入新世界商贸城,开展老年人防诈骗宣传主题活动,提高老年人识骗防骗能力,维护他们的切身利益。
记者尤炼

外轮两名船员急需治疗 南通边检开通“绿色通道”紧急救助

晚报讯 昨天,南通出入境边防检查站开通“绿色通道”紧急救助两名船员,受到船方、代理公司的感谢。

当天,南通出入境边防检查站接到南通远东船舶代理公司求助电话称,其公司代理的一艘马绍尔群岛籍“亚特兰大”轮上两名船员,一人背部拉伤,一人眼睛红肿,急需治疗,申请下船就医。

接到求助后,该站立即启动应急处置预案,第一时间与驻地联防联控海关、海事、卫健等部门联系,通报船舶航行轨迹和船员有关信息,确保做好全流程闭环管控工作。同时,开通紧急救

助绿色通道,严格按照疫情防控措施,为船员办理临时入境手续,随后由南通市疾控中心120救护车,将其送到指定医院进行救治。目前,两名船员伤情得到有效控制。

疫情防控工作开展以来,该站严格落实上级疫情防控相关要求,在做好疫情防控和口岸管控工作的同时,推出系列人性化服务举措,提供优质高效的边检服务,以专业的素质、强烈的责任感和快速的反应能力,多次获得服务对象的高度赞扬和衷心感谢,为南通防疫工作及社会经济发展贡献了边检力量。

记者彭军君 通讯员杨健

打官司故意不提被告已还一万元 法院对原告开出2000元罚单

晚报讯 通州的常某原本有理有据地到法院打官司,可却在庭审中有意隐瞒案件事实。记者26日从通州区人民法院了解到,该院家纺产业园区法庭在审理一起买卖合同纠纷时,对原告常某开出了罚款2000元的处罚决定书。

常某自2019年6月起向被告供应货物。2020年4月,被告向常某出具欠条,载明尚欠货款23000

元,但其后并未归还。常某为此诉至法院,要求被告还款。

庭审中,被告经法院合法传唤未到庭参加诉讼,法官多次向原告强调诚信诉讼的要求并告知虚假陈述的法律后果,并询问了案件的有关事实。但常某仍然向法庭隐瞒了被告在出具欠条后已经还款10000元的重要案件事实。后被告与法庭联系并向法庭提交了还款的相关证据,常某这

才迫不得已承认了这一重要事实。

庭后,法官对常某进行了批评教育,其表示认识到了错误。

通州法院认为,常某在庭审过程中对重要的案件事实未能如实陈述,险些导致法庭无法作出客观准确的判决,严重妨害了司法秩序,也损害了司法的公正和权威。遂向常某开出罚单。

通讯员陆钰萌 记者王玮丽

抢走物业登记本,拒绝检查咬辅警 一女子因妨害公务获刑6个月

晚报讯 一女子因闹事被带至派出所,拒绝配合又将辅警咬伤。记者昨天从海安市人民法院了解到,该院对这起妨害公务案作出一审判决,被告人王某犯妨害公务罪,判处有期徒刑6个月。

抵达办案区后,两名辅警依规对王某进行人身检查。王某拒不配合,将办公电脑显示屏往地上推,并在强制检查过程中将辅警罗某左侧上臂咬伤。经鉴定,罗某左上臂咬伤的损害程度为轻微伤。海安市公

安局当日对王某涉嫌妨害公务立案侦查,王某先是拒不交代,后如实供述了上述事实。

海安法院审理后认为,王某以暴力袭击方法阻碍人民警察依法履职,其行为已构成妨害公务罪。王某暴力袭击正在执行公务的人民警察,依法应从重处罚。

法官提醒,国家法律对以暴力、威胁方法阻碍国家机关工作人员依法执行公务的行为“零容忍”。遇事请理性面对,莫因一时冲动触犯法律。 通讯员沈星杏 记者王玮丽

更俗剧院

最新演出信息
动画片 《魔法鼠乐园》
纪录片 《武汉日夜》
包贝尔、克拉拉主演 《大红包》
刘亭作、宋梓侨主演 《幸运电梯》
三吉彩花主演 《与我跳舞》
张震、张钧甯、孙安可主演 《缉魂》
2021年2月19日15:30、19:30——儿童剧《卖火柴的小女孩》

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线: 85512832 **服务监督:** 85528668



根据财政部2018年修订发布的《彩票发行销售管理办法》的相关规定,日前,国家体育总局体育彩票管理中心发布两则公告,“金豆豆”等65款即开型体育彩票以及2016年印制的各批次彩票,将于2021年3月20日24时停售,5月19日24时停止兑奖。

国家体彩中心发布的《关于停止销售“金豆豆”等65款即开型体育彩票游戏的公告》显示,本次停售的体彩即开票共有65款,游戏名称包括“金豆豆”“红色印迹”“福禄寿喜”“吉祥如意”“好彩头”等,面值涵盖2元、5元、10元、20元和30元(具体详见公告)。

南通体彩监督电话:83512260

体彩情报站 推陈出新 两类体彩即开票即将停售

同时,国家体彩中心还发布了《关于停止销售在售即开型体育彩票游戏中2016年印制的各批次彩票的公告》,在全国范围内停止销售即开型体育彩票游戏中2016年印制的各批次彩票,具体印制批次号是9位数字的即开型体育彩票:前五位为“2016”和“22016”(印刷批次号见彩票背面左下角)。

我国的彩票兑奖有效期一般为60个自然日,本次停售的这些体彩即开票的停售时间为2021年3月20日24时,兑奖截止时间为2021年5月19日24时。温馨提示,手上有这些即开票的购彩者,如果您的票中奖了,请抓紧时间兑奖。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

牛年生肖票2亿大派奖来啦!

大家期待已久的牛年生肖票大派奖活动终于来啦!本次派奖活动时间为2021年1月18日0时至3月5日17时(以销售系统实际兑奖时间为准)。

活动期间,凡购买10元、20元面值“辛丑牛”生肖系列即开型彩票游戏,且单张彩票兑取50元、25万元以及100万元三个奖等的购彩者给予派奖奖励,每个奖等的派奖金额等于相应奖级的设奖金额,具体为:兑取50元的中奖者,派送50元固定奖金;兑取25万元的中奖者,

派送25万元固定奖金;兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖金。

若派奖期内派奖奖金派发完毕,派奖活动自然截止;若派奖活动到期后派奖奖金有结余,结余奖金返回一般调节基金;若派奖奖金超支,差额部分从一般调节基金中补齐。

本次派奖费用预计2亿元!还有翻倍奖金等你拿!开年迎福运,送福送彩迎福气,刮上几张试试手气,说不定就有机会成为收获200万奖金的幸运儿!

福彩双色球 2元可中1000万